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انشأها روبرت هوك عام 1665_بعدفترة قصيرة شاهد ليفنهوك مخلوقات وحيدة الخلية_عام 1831 اكتشف روبرت براون نواة الخلية النباتيه_عام 1838 اكتشف شلايدن ان جميع النباتات تتكون من خلايا _1839 اكتشف ثيودورشفان ان جميع الحيوانات تتكون من خلايا_قام العالمان براون وشفان بوضع نظرية الخلية مستعينين بأعمال براون هوك وليفنهوك


تتيح لنا رؤية الخلايا بتفاصيل اكثر وادق عن الخليه


الخلية 


روبت هوك


ليفنهوك


روبرت براون



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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الخلايا_الأنسجة_الأعضاء_الاجهزه_الكائن الحي

لايستطيع المخلوق الحي القيام بوضائف الحياة ويمكن ان يتوقف عمل الاجهزه الاخرى حتى الموت

خلية

اعضاء


نسيج


اجهزة الكائن الحي 



كائن حي



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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اتحاد عنصرين أو أكثر كيميائياً أو ارتباط عنصرين أو أكثر برابطة معينة ينتج عنه.



النسيج: مجموعة من الخلايا تعمل معا لتؤدي الوظيفة نفسها.

أما المركب: هو مجموعة من الذرات التي تتحد لتكون مادة جديدة لها خصائص معينة



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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الفجوات مناطق تخزين في الخلايا تخزن داخلها الغذاء والماء وبعض الفضلات



الجدار الخلوي



البلاستيدات الخضراء



فجوة او فجوتين كبيره



البلاستيدات الخضراء




النواة


الكروموسومات



الفجوات



الميتو كندريا


الجدار الخلوي



كلاهما يحيط بالخلية.الغشاء البلازمي: ينظم دخول المواد إلى الخلية وخروجها.الجدارالخلوي: ويوفر الدعم والحماية للخلية 



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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الانتشار البسيط والنقل النشط.



النقل النشط



النقل النشط



النقل السلبي



النقل السلبي ..حركة المواد عبر أغشية دون أن تستخدم طاقة الخلية 
النقل النشط ..انتقال المواد خلال الغشاء البلازمي



تنتقل جزيئات الماء عبر الغشاء الخلوي من منطقة التركيز المرتفع إلى منطقة التركيز المنخفض.


يجفف العنب فيخرج ماء من الخلايا اكثر مما يدخل اليها فيختل الاتزان



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122


Veen |/ / :&U\ﬂ\ (?é#‘M‘L‘J?@J‘&‘f’M‘L‘)U‘Jﬁ‘

@#‘M‘J&J‘A‘ }m‘@.&ﬁ&#C’J&‘

(Hoal) el dules
cveqoshh gt cilndds (ohrgerii e o
........... @m@wqﬂb “es e UJ@‘
e Sl Sl ghsis olsa
eIl sl ol cqally slol] | Lpatias L2 4 gl
L N B FCT QP!
ol3> dbuwl gy J=JI p3
] @ziizoo122
¢ A udiil) dulas 3sSslall S

............. Ol =l e ciag

B BN R P PG O

......... xS Blg joS ol eatiar b o gl

Sl ST By <lall Al o) gall

¢ amad) G Bagaal) Lpdal ) cp el il L

L:SJ.::JJ aslnl| _}.:.99.19 L..AJ.EL” §'-ViRELN)
LSQ-L'xﬂL_j]ge” .......... r]|31b





البلاستيدات الخضراء


الماء والضوء ثاني أكسيد الكربون.




الجلوكوز والأكسجين



تحويل الطاقة الضوئية الى طاقة كيميائية مخزنة

الميتوكوندريا



الجلوكوز والأكسجين 



الماء وثاني أكسيد الكربون



لتتحرر الطاقة.



تزيدنبض القلب وتوفير الطاقة للخلايا باستخدام عملية التنفس الهوائي الخلوي



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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دورة الخلية



 ذات النواة

  

خلييتين



46 كروموسوم



تنمو الخلايا ثم تنقسم مرة ثانية او تموت



يتضاعف عدد الكروموسومات في نواة الخلية


38 كروموسوما




تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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الجنسية



اربعة خلايا



23 كروموسوم


البويضات



الحيوان المنوي
 أو النُطْفة


النطفة



تتضاعف الكروموسومات، تصطف أزواج الكروموسومات عند وسط الخلية، تبتعد أزواج الكروموسومات بعضها عن بعض، وتنقسم الخلية، تصطف الكروموسومات عند وسط الخلية، تبتعد الكروموسومات بعضها عن بعض، تنقسم الخلايا مرة ثانية



تحتوي على عدد الكروموسومات الصحيح للأنواع



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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علم الوراثة 



هذه الجملة حقيقة لأن المقدرة على التنفس وحركة الجفون هي صفات منذ الولادة.

يبني طائر الحباك عشه المنسق المعلق على الأغصان ويبني طائر الحناء عش مختلف وذلك لأن صفة بناء العش هي صفة غريزية في الطيور.



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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الجملة الأولى من العبارة حقيقة؛ لأنه يمكن إثباتها بتتبع الصفات السائدة والمتنحية, أما الجملة الثانية فهي رأي؛ لأنه يعبر عن ما يفضله الشخص دون أن يستند إلى حقيقة.



لا؛ لأنه لابد من معرفة صفات كلامن الأبوين.



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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حقيقة :مخطط السلالة يوضح الأنماط الوراثية للصفات المختلفة.رأي :مخطط السلالة هو وسيلة جيدة لتتبع الصفات الوراثية



نعم؛ من الممكن أن ينجبوا أطفال لهم غمازات



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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  السيقان


الجذور
  



 الجذور الوتدية



  الجذور الدعامية



  اللينه



  الخشبية

  

  تمتص الجذور الماء والمواد المغذية من التربة.السيقان :تنقل الماء والمواد المغذية إلى سائر أجزاء النبات.



  كلاهما يدعم النبات وفيهما أوعية الخشب واللحاء لنقل الماء والمواد الغذائية.



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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  البناء الضوئي



  الأكسجين



  سكر الجلوكوز



  الماء

  

  ثاني اكسيد الكربون



  يوم جاف.



  كلاهما يحتوي على بلاستيدات خضراء وتنمو من السيقان.وتختلف في :الأوراق البسيطة تكون مفردة بينما تنمو الأوراق المركبة في مجموعات أو عناقيد.



  المناطق شحيحة الأمطار تساعد على الحد من كمية ماء النتح التي يفقدها النبات.أما النباتات في المناطق غزيرة الأمطار فلها تراكيب تساعدها على التخلص من الماء الزائد.



تم الحل بواسطة خُزامى
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  التكاثر



  البذرة

  
   الجنسي



  اللاجنسي



  التلقيح الخلطي


  التلقيح الذاتي



  يختلف التكاثر بالابواغ عن البذور في أنه لا يحتوي على الغذاء الذي يستخدمه النبات الصغير في اثناء نموه على عكس التكاثر بالبذور



  سوف تنقرض النباتات التي تعتمد على الملحقات بسبب عدم حدوث التلقيح والاخصاب لأنتاج مخلوقات حية جديده



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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  المغطاة



المعراة



  الأبواغ



 التكاثر الجنسي

دورة حياة الحزازيات تتضمن طورين مختلفين ينتج في أحداهما أبواغ  والآخر ينتج فيه خلايا جنسية.دورة حياة النباتات معراة البذور:تتكاثر معراة البذور بتكوين خلايا جنسية عن طريق الأخصاب


  لأن هذا النوع من التكاثر يحتاج إلى نوع واحد من الخلايا فقط



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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  الجذور




  يخزن الجزر الغذاء في جذوره ويخزن السبانخ الغذاء في أوراقه



  لأن النبات يمتص طاقة الشمس ويحولها إلى غذاء والمخلوقات الحية التي تتغذى على هذه النباتات تحصل على جزء من هذه الطاقة.



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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  المخلوق الحي الدقيق



  البكتيريا



  لا؛ لأن البكتريا البدائية تعيش في ظروف قاسية مثل ارتفاع درجات الحرارة وغياب الأكسجين.



  غالبا تعيش بالقرب من السطح لكي تستطيع امتصاص ضوء الشمس للقيام بعملية البناء الضوئي



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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  نعم؛ لأن المخلوق الحي الجديد يحتوي على المادة الوراثية نفسها للخلية الأصلية التي نتج عنها المخلوق الجديد



  ينقسم المخلوق الحي في الانشطار الثنائي ويحتوي المخلوقان الحيان على المادة الوراثية نفسها قبل أن ينقسما في الاقتران :مخلوقان حيان يتبادلان المادة الوراثية.



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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  تساعد الإنزيمات على تحطيم الغذاء وتحليله


 لأن الأنزيمات تؤدي إلى تسريع تفاعلات كيميائية معينة لذا فقد تستخدم في عمليات جسمية أخرى وليس عمليات الهضم فقط



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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  عملية الهضم


 الأخراج



  للتخلص من الفضلات المتراكمة الناتجة عن هضم الغذاء وأنشطة الخلايا وهذه الفضلات يمكن أن تكون سامة وتراكمها في الجسم يؤدي إلى ضرر كبير.


 معظم الفقاريات واللافقاريات لها أنبوب داخل أنبوب يمتد من الفم حتى الشرج.تتكون الأجهزة الهضمية في الحيوانات من أعضاء وتراكيب تنظم تغذية الحيوانات.



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122


الأسنان واللسان 1


المعدة2


الامعاء3
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  الرئتين


 الشهيق


 الزفير


 الحاجب الحجاز


 لتحويل جزيئات الغذاء الى طاقة يمكن استخدامها.


 انتشار رائحة القهوة في الهواء انتشار مركبات الشاي في الماء ويستدل عليه من اللون.



 التنفس



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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  الدوران


 الأكسجين


 متغيرة


 ثابتة


  الطيور واللبائن


 مغلق


 مفتوح


 بسبب ما يبذلة المتسلق من مجهود جسدي ونقص الأكسجين



 نعم لأنه يخلص الجسم من ثاني أكسيد الكربون وهو من فضلات عملية التنفس التي تحدث داخل الخلايا.




  للخلايا



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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 مغلق


 عظم



  عضلة


 رباط


 وتر


 تقوم العضلات المنقبضة بسحب الوتر الذي يحرك عظم الرجل إلى أعلى ثم تنبسط العضلة فيتحرك الوتر لأسفل وهكذا ما دام الأرنب يركض.



 تتصل العضلات بالعظام عن طريق الأوتار



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122
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 حبل شوكي


 أعصاب


دماغ


 ترسل إشارات عصبية من عين الأرنب إلى الدماغ ويرسل الدماغ إشارات إلى الحبل الشوكي ومن الخلايا العصبية في الحبل الشوكي إلى العضلات  في الأرجل ليبدأ الأرنب في التحرك.


 لا ، يتمكن الارنب من الهروب سريعا من اى حيوان يهاجمه



تم الحل بواسطة خُزامى
 @ziizoo122
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1-يمضغ الطعام ويهضم جزئيا
2-يحدث مزيد من التحليل الكيميائي له في الأمعاء الدقيقة 
3-يمتص الماء في الأمعاء الغليظة وإخراج فضلات المواد غير المهضومة.


تفقد قدرتها على تحريك العظام



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122



تم الحل بواسطة خُزامى 
@ziizoo122


